

# 酒后“壹偶元”欠条该还多少钱?

## 写欠条的只承认欠“壹佰”元,法院判定归还“壹万”元

本报威海7月12日讯(记者 高洪超 通讯员 时红霞) 酒后,文登一男子给邻居写下一张“壹偶元”欠条。但事后邻居持条要他归还一万元,这名男子却只认账“壹佰元”。近日,经文登、威海两级法院审理,这位写下“模糊”欠条的男子败诉,赔付邻居欠款一万元。

2007年11月28日晚上,在

文登市葛家镇某村村民李某家中,王某向李某出具了一张“欠条”,载明“今借到李某壹偶元,今天是2007年11月28日,最晚明年这个时候还清”。此后,围绕“壹偶元”究竟是多少钱,李某和王某多次争执,李某坚持认为字条上的真实意义应是“壹万元”,但王某认为自己笔误,坚持只还“壹佰元”,去年2月,李某为此把王某告上文登

法院。

庭审中,王某辩称,“壹偶元”的欠条是他玩扑克,输了100元而给李某写下的,当时因为喝多了酒,把“壹佰元”写成了“壹偶元”。但是文登法院认为,王某没有写明借据内容,不能对欠条内容作出符合常理的解释,而且“万”的繁体“萬”与“佰”有很大区别,“偶”倒与“萬”字形更近,对王某的说法

不予采信,判决他向李某支付1万元。

王某不服,上诉至威海中院。二审法院审理期间发现,打欠条当晚,王某身上带有两三百元现金,而且王某常年经营海鲜,家中存有大额流动资金,这种身份背景明显与打欠条的事实不符。因此,于近日作出维持原判的终审判决。

## 求爱遭拒强吻对方 小伙咬断女孩舌头

本报威海7月12日讯(记者 陶相银 通讯员 孙志刚) 打工青年高某曾追求同事李某遭到拒绝,9日夜,醉酒的高某再次向李某求爱,遭拒后对李某进行猥亵。在强行接吻时,高某不慎将李某的舌头咬断了一厘米多。目前,李某仍在医院接受治疗,高某因涉嫌强制猥亵妇女罪被刑事拘留。

高某和李某曾同在文登市一饭店打工,其间高某追求李某,被李某拒绝。今年6月份,高某到经区一电子公司打工,仍与李某保持联系。在听说高某的公司待遇不错后,9日,李某也辞职来到经区这家电子企业求职。当天,由于李某没有住的地方,高某将李某带至自己的租房,称让李某在此住宿几天,自己出去和工友住。当晚,高某参加单位聚餐,喝醉了酒。22时许,高某回到租房处,再次向李某求爱。李某婉言拒绝后,高某猛然将李某摁在床上进行猥亵,李某拼命反抗,全身多处受伤。就在高某强吻李某时,挣扎的李某突然感觉口中剧痛,不断冒出血来,随后跑到院中呼救,房东立刻报了警。120急救人员赶到后,发现李某的舌头被咬断了一厘米多,在找到断舌后,将李某送至医院抢救。民警赶至现场时,醉酒的高某还不清楚发生了什么。

12日,记者从经区公安分局刑警大队获悉,李某的舌头已被缝合,但能否恢复正常还不得而知,目前李某仍在医院接受治疗。

连续两年盗窃一家超市同样商品

## 盗贼跑顺腿又被捉

本报威海7月12日讯(记者 许君丽 通讯员 董广伟 毕俊涛) 近日,荣成市公安局刑侦四中队与上庄派出所密切配合,快速破获一起入室盗窃案件。令人吃惊的是,盗窃惯犯王某竟然选择一年前盗窃过的一家超市,并盗走了同样的财物,这成为警方破案的突破口。

2010年7月7日晚上,荣成市上庄镇驻地某超市再次被案犯采取破窗入室的手段实施盗窃,失窃物品同样以香烟、食品为主。案发后,当地民警根据案犯作案手段,立刻想到了2年前同样的两桩案件:2009年5月,平日游手好闲的荣成市上庄镇人王

某连续两个晚上窜至荣成市上庄镇某超市,采取破窗入室的手段盗窃香烟及火腿等物品一宗,价值人民币1600元。案发后,民警经过严密布控,将正在集市上出售赃物的王某人赃俱获。后经过法院审理,王某被判处拘役六个月。

根据王某的日常表现,民警推测其仍有重大嫌疑,遂对其进行秘密调查,结果在其家中的炕上发现高档香烟等涉案物品,与王某的生活层次明显不符。在充分的证据面前,王某不得不交待了盗窃犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。



## 清除城市“顽疾”

为给创城贡献自己的一分力量,近日,威海市花园社区与威海市城市执法大队联合集中整治小区内乱堆乱放、乱规搭建等“顽疾”,以实际行动为创建全国文明城市出力。

记者 许君丽 摄